

PON 11.11.	Sv. Martin	18:00	Augustin, Terezija Horvat * Martin Štefanija Krsnik, Franjo Petrak
UTO 12.11.	Jozafat	18:00	Ivan Petek
SRI 13.11.	Ivan Trogirski	18:00	Stjepan Javornik * Hrvoje, Dušan, Željka Šurbek
ČET 14.11.	Sv. Nikola Tavelić	17:30 18:00	Klanjanje Ivka Hrestak gd. * Ivica Grilec gd. * Božidar Vrhovski
PET 15.11.	Sv. Albert	18:00	Monika Okrugic, za duše u čistilištu* Na jednu nakanu, Slavko, Sanda, Marija ob. Kordej, Ljudevit, Štefanija Šoštarko, Alojz Žerak, Danijela Štif
SUB 16.11.	Sv. Margareta Škotska	17:00 18:00	Krštenje: Tara Bakran Josip, Marija Topić * Marija, Franjo, Vladimir Čuk, Ivančica Dvoršak, Milan Sporiš * Milan, Marija Golubić
NED 17.11.	Ž. crkva	7:00	Majci Božjoj za zdravlje, Na nakanu za one za koje se nitko ne moli
33. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	8:00	Dragutin ob. Ilijaš, ob. Kasap, Joso, Ivo Miklaužek* Milan gd., Cvijeta, Fanika Vdović ob. Hipp* Stjepan gd. ob. Leskovar* Gordana Novaković
	Ž. crkva	11:00	Za žive i pokojne župljane
	Ž. crkva	18:00	Branko Petecin gd., Dragica, Ivan, Slavko Večerić, Pepica Gorup, Matija Topolovec, Dragica, Vlado Škreblin, Slavko Grgić* Nevenka Drgalić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 691/2024
10. 11. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



32. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznana- ca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom du- gih molitava. Stići će ih to oštija osuda!« Potom sjede nasuprot riznici te pro- matraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje sirotinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Današnje evanđelje kao da je sastavljeno od dva dijela, a pove- zuje ih "unutarnje" i "vanjsko." U prvom dijelu govor je o pismoznancima to jest učenim ljudima onog vremena, koji poznaju Toru i biblijske predaje, no oni to znanje ne prenose na druge, a i sami ga ne žive. Oni svoje znanje ne pretvaraju u životnu praksu nego im služi kao vanjsko pokazivanje nadmoći nad drugima. U takvom ponašanju najgore je to što sve to opravdavaju Bogom ili bolje rečeno "znanjem" o Bogu. Njihov način živote u suprotnosti je s onim što Isus traži od čovjeka. Isus u svojim poukama zastupa spremnost u činjenju dobra, biti tu za drugoga i svoje vlastite interese staviti u drugi plan, što možemo sažeti u riječi- ma: "Živjeti život u istinskom služenju drugima!" Drugi dio današnjeg evanđelja prikazuje Isusovo zapažanje prilikom davanja milostinje u Jeruzalemskom Hra- mu. Ponašanje u tom času davanja najbolje oslikava onu misao koja je izrečena u prvom dijelu. Davanje milostinje ne bi smjelo služiti pokazivanju vlastite moći i ugleda pred drugima, nego unutarnji poticaj kojim se je željelo nekom istinski pomoći. Taj bi čin trebao proizlaziti iz dubokog uvjerenja, a ne iz želje za pokazi- vanje prednosti pred drugima. Taj čin ne bi trebao druge učiniti manje vrijednim ili ih poniziti. Iskustvo života svakodnevno posvjedočuje kako postoji dubok jaz između onoga što netko govori i onoga što čini, onoga što jest i onoga kako se prikazuje. Taj jaz može svakako biti dublji i veći, plići i manji kod pojedinih ljudi, ali uvijek postoji. No tu ne treba tražiti samo neke određene kategorije ljudi na kojima se ova iskustva mogu steći, nego ovo iskustvo vrijedi za sve ljude bez obzira na vjeru ili nevjeru ili pak društvenoj klasi. Od sirote udovice do danas u riznicu Crkve slilo se mnoštvo dobara, a da se pri tomu nije čuo nikakav zvuk, blago koje je ostalo nezabilježeno, jer se i ne može zabilježiti.

Koliki roditelji iz dana u dan bacaju "dva novčića" u riznicu ljubavi, koliki liječnici, medicinske sestre, djelatnici Caritasa u pučkim kuhinjama i ljudi u raznim dobrotvornim akcijama daju "novčiće" poniznoga služenja, nježnosti, svoga vremena i strpljivosti. To je Crkva ozbiljnih ljudi koji su protuteža svima koji sebe smatraju "nezaobilaznima" i "važnima" do te mjere da ispadaju smiješnima. Zahvaljujući njima ponovno se uspostavlja ravnoteža, evanđeoska mjera koju mogu narušiti tolike pogrješno izgrađene pozornice. Prizorom siromašne udovice završava Isusova pouka u Hramu. On je svoju poruku započeo oštrom kritikom, a završava izjavom da susret s Isusom prolazi siromašnim srcem. Isus ne tumači neki odlomak Svetoga pisma, već gestu neke nepoznate siromašne žene. Ta je žena bez identiteta ušla u knjigu Evanđelja, u knjigu malenih, nepoznatih, bezimernih, koji su veliki pred Bogom. Ovoj je ženi povjereno da zaključi rasprave s Isusovim protivnicima i to ne riječima, već dobro poznatom gestom. Bez obzira što uokolo ima mnogo učenih učitelja, Isus završno predavanje povjerava njoj - ne u kojoj punoj ljubavi.



ŽUPNI VJERONUK **Prvopričesnici**

Subota u 8:30 sati
Subota u 9:15 sati

Uz vjeronauk svakako je obavezna i nedjeljna sveta misa.

Krizmanici

Petak u 16:30 sati
Subota u 10:00 sati

Počela je proba za dječji zbor Zvončići. Proba je **nedjeljom u 17:00 sati.**
Pozivam djecu da se uključe u zbor Zvončići.
Pozivam i djecu da se uključe u grupu ministranata.

KRŠTENJE U NAŠOJ ŽUPI:

Tara Bakran: kći Luke Bakrana i Inje rođ. Gudić, Klokovec 212
Krštenje Prima 16. studenoga 2024 u Pregradi

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Višnja Brebrič rođ. Smrkulj: rođena 23.3.1966. u Pregradi, stan: Benkovo 33, suprug: Robert Brebrić, umrla 3.11.2024, pokopana 8.11.2024. u Pregradi. Suprugu Robertu, kćeri Eleni, sinu Mateju i obitelji izražavam sućut.

Ivanka Kušar rođ. Škrinjarić: rođena 28.8.1941. u Zagrebu, stan: J. K. Tuškana 6, suprug: Josip Kušar, umrla 4.11.2024., Pokopana 8.11.2024. u Pregradi.

Kćeri Suzani, sinu Dominiku i obitelji izražavam sućut

Bogomir Kunštek: rođen 12.9.1950. u Maloj Erpenji, stan: Mala Erpenja 95, supruga: Marija rođ. Pondeljak, umro: 8.11.2024, pokopan 9.11.2024 u Pregradi.

Supruzi Mariji, kćeri Valentini i obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za dobro što su ga za vrijeme života učinili neka ih Boga nagradi u vječnosti!

ZARUČNIČKI TEČAJ U PREGRADI

Zaručnici koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe, prema odluci Nadbiskupije, moraju sudjelovati na zaručničkom tečaju kao pripravi za ženidbu.

U našoj župi tečaj će biti od 27. do 30. studenoga 2024., svakim danom u 19 sati Predavanja su u dvorani pokraj župnog dvora u Pregradi.

18. studenoga –Dan sjećanja na žrtve Domovinskog rata i dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje.

Koncert u našoj župnoj crkvi: Ponedjeljak, 18. studenoga 2024. u 18:30 sati

VUKOVAR I ŠKABRNJA I DALJE GOVORE

Bitka za Vukovar, također i Obrana Vukovara i Vukovarska tragedija, bila je najveća i najkrvavija bitka u Domovinskom ratu, 87-dnevna opsada hrvatskog grada Vukovara koju je uspostavila Jugoslavenska narodna armija, uz pomoć srbijanskih paravojsnih snaga od kolovoza do studenoga 1991. godine tijekom Domovinskog rata. Bitka je završena porazom mjesnoga Zbora narodne garde, velikim razaranjem Vukovara i brojnim umorstvima i progonom hrvatskoga stanovništva.

ŽUPA KOSTEL – obavijesti

NED 10.10.	33. NED. KROZ GOD.	9:30	Ignac Drenški gd. ob. Jančin* Marija Zovko* Vlado gd. Ljudvit, Ljubica, Branka Flegar, Milan Očko
-----------------------------	-------------------------------------	-------------	--

VJERONAUK

Vjeronauk za prvopričesnike subota u 9 sati.

U župi Kostel svete mise su radnim danom u 17:00 sati.